

Навчальна дисципліна «Історія захисту інформації»

Навчальна дисципліна «Історія захисту інформації» передбачає пізнання загальних особливостей виникнення, розвитку систем захисту інформації в Україні, функціонування державних установ та інститутів із захисту інформації у відповідних історичних умовах нашої держави.

Мета вивчення дисципліни полягає у сприянні поглибленню знань майбутніх фахівців щодо історичних підвалин захисту інформації в Україні та (на основі зазначеного) формуванні уявлення про сутність нової системи захисту інформації на сучасному етапі розвитку.

Основними завданнями вивчення дисципліни є пізнання та пояснення історії захисту інформації в Україні, визначення стійких тенденцій, закономірностей розвитку систем захисту інформації, формування національної свідомості, високих моральних і правових цінностей, поваги до минулого українського народу.

Результати навчання полягають в:

- освоєнні історичних здобутків науки «Історія захисту інформації»;
- набутті цілісних знань про історію захисту інформації в Україні;
- розширенні кругозору у сфері організації захисту інформації з обмеженим доступом;
- інше.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Історія становлення вітчизняної системи захисту інформації.

Захист інформації в період Київської Русі. Захист інформації в період існування Запорізької Січі. Захист інформації на території України у складі Російської імперії. Особливості національної системи захисту інформації в період відродження української національної державності. Українська радянська система захисту інформації.

Модуль 2. Сучасний розвиток вітчизняної системи захисту інформації.

Формування інституту охорони державної таємниці в Україні у 90-х рр. ХХ ст. Становлення і розвиток національної системи захисту інформації в 1991-2000 рр. Захист інформації на сучасному етапі розвитку Української держави.

Методика викладання: проблемне викладання із застосуванням зворотнього зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Оцінювання знань: усне й письмове опитування, реферативні завдання, наукова робота (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля),

Курс викладається у 2-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

Форма підсумкового контролю - іспит